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g) Ejercicios abiertos:

)

5)

Busca en tu entoino ObJEtOs que se aproyirmen 5 lse AT e

) 4m: KOO mwm  go Sudul e ﬁ*ﬁn.
b) 3cm: LEO oM dl PG Culsa bar g r &

trim el e #ly e, a(m
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d) 5mm:£,©_o.0.c,c,_,lﬁ ™M de O Ifl',.; N, r(ﬁ ol

proporciona distintas longitudes y pide 2 un compafer: « ot
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aproximadamente la longitud dada.

c) Ejercicios numéricos

6)

7)

8)

Encierra conun circulo la unidad de medida correcta

a) La longitud del saléndeclase  m  dm —
b) El grosor de un dedo m dm % pa—
¢) La longitud de tu lapiz m dm @ mm

d) Elancho de un pocillodecafé  m a) cm  mm

completa las siguientes igualdades.
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a) 234cm= L_,;_ ) IR
b) 67dm = & /Q __jem

¢) 7dm = _GJ/’ﬂ- : .
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d) 40cm= (1 7~

mediante [0S simbolos > (Mayor gus

Compara las medidas

a) 5cm! < ildm

b) 30dm| — | = 1290 cm

¢ 235 mm < <"2,35dm
S
d) 25 cm] <2500 mm

e) am < {30dm
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runa linea de 2 cm. Comy, Py
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s duefios de los distintos caballos quieren conocer la long

Jerénimo, el entrenador, afirma que el recorrido mide m

Ae §

José, el carpintero, dice que el recorrido mide meno:
’

El propietario del centro declara que el recornido mice «

e e

Escribe tu razonamiento:

o (RN 7%0

Jiénde los tres tiene razéon?  Jeronimo Jose¢ Elps

sstifica tu respuesta: .
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